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ZAD. 1

W koszyku jest 27 owocdw, w tym 5 gruszek, 4 jablka i 2 pomaranicze. Jakg czesé
wszystkich owocow stanowia gruszki, jaka czgsc jablka, jaka cz¢s¢ pomarancze, a jaka

nne owogs?
L] L]
a) gruszki :] b) jablka :]

ZAD?2

Uzupelnyy zdanie.

T
W ulamku 9 licznikiem jest liczba

ZAD3

Zapisz ulamek cyframi.

U
a) pie¢ osmych T
0

b) trizy czternaste [

ZAD4

|Wstaw w okienko odpowiedni znak (< lub >).
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Wpisz w okienka odpowiednie liczby.
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. a mianownikiem — liczba
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ZADG6
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a) Zamien ulamek na liczbe mieszana. — - g
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b) Zamien liczbe mieszana na ulamek niewlasciwy. 3 D

ZAD 7

1 3
Asia zebrala 35 kg, a jej mlodszy brat Wojtek zebral = kg porzeczek.

Ile kilogramow porzeczek rodzenstwo zebralo razem?
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ZAD9

|Ocen prawdziwosé podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.
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Ulamek niewlasciwy = to inaczej 1. P|F
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Liczbe¢ mieszang 3§ moZemy zapisac w postaci ulamka niewlasciwego 3 P|F
Ulamek niewlasciwy -j [mozemy zapisac w postaci liczby mieszane] 35. P E
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ZAD 10
Whpisz w okienka liczby 3, 5, 7 tak, aby powstal poprawny zapis.
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ZAD 11

1
Na swoje umieniny Fukasz zaprosil 11 kolegow. Kazdy z chlopcow zjadt 1 tabliczky

czekolady. Ile tabliczek czekolady zjedli razem Lukasz 1 jego koledzy?
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ZAD 12
Zapisz dzielenie w postaci ulamka.
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